
 Boucle d’Or et les trois ours.  

 

1. Réponds aux questions. 

• Qui est le personnage principal de l’histoire. 

• Avec qui habite Boucle d’Or ? 

• Où se promène Boucle d’Or ? 

 
• Que trouve Boucle d’Or dans les bois ? 

 
 
 

• Quel est le problème de Boucle d’Or ? 

 

 

 

 

2. Lis la phrase et dessine ce que tu as lu. 

 

Par la fenêtre, Boucle d’Or 

découvre trois tables : une 

grande table, une moyenne 

table et une petite table. 
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Episode 1 

Réponds aux questions. 

 Qui est le personnage principal de l'histoire ? 

 Avec qui habite Boucle d'Or ? 

 Où se promène Boucle d'Or ? 

 Que trouve Boucle d'Or dans les bois? 

  PRXUTXRi BRXcle d¶RU Qe SeXW-elle pas sortir du bois ?  

� Elle ne peut pas sortir car la porte est fermée. 

� Elle ne peut pas sortir car elle est malade. 

� Elle ne peut pas sortir car elle est perdue. 

 Que voit Boucle d'Or ? 
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Réponds aux questions. 

 Qui est le personnage principal de l'histoire ? 

� Boucle doré � Boucle d'or � Boncle d'or 

 Avec qui habite Boucle d'Or ? 

� son papa � sa mamie � sa maman 

 Où se promène Boucle d'Or ? 

� dans le bois � au bord du bois � au bord de la mare 

 Que trouve Boucle d'Or dans les bois? 

� des fleurs � des lapins � un loup 

 Quel est le problème de Boucle d'Or ? 

� Elle ne trouve plus de fleurs. 

� Elle ne trouve plus son chemin. 

� Elle ne trouve plus son ours. 

 Que voit Boucle d'Or ? 

� un ours � une maison � un château 
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